Anexo 12. Examen final

INSTITUCION EDUCATIVA DEPARTAMENTAL POMPILIO MARTINEZ
UNIDAD DIDACTICA: ECUACIONES LINEALES DE PRIMER GRADO 'i 2

DOCENTE: YOBANA MiARCELA GUTIERREZ NOCUA
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( Lee atentamente cada una de las siguientes

pregunias y sigue adecuadamente las /(
instrucciones -

1. Une con una flecha las los enunciados que correspondan: 0.

: = - - y +2y+ 3y =50
Un ntimero mds tres veces el mismo, es el doble de él yyeyrsy

La diferencia entre un nimero y ires veces él 2s cincuenta n+3n=2n

o s y X=3x=50
numero es igual a cincuenta

La diferencia entre trescientos veinte y un nidmero €5 dos

320-k=2k
veces el nimero.

Un ndmero mds el doble del niimero, mas tres veces ef 7 /
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2. La ecuacion que no es equivalente con 3x + 3 = 6 es:
@ 3x=3
b. 3x+6=9
¢ ¥=1 &7
X+3=2

porque {n\ EOOACION aie Ny = copvalenste & la 0. @2 aoe
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3. Reemplazar el valor de cada una de las ietras en las ecuaciones dadas y luego, hailar el valor
de x

1 punto

0)3x+b=13;  b=-10 7
b) 5x +6+m = 6x—10m; m=-§ '

4. £l perimetro de un rectdnguio cuyo largo es el tripie de su anche, es igual al de un cuadrado
de lado 40cm. El largo del recténguio en centimetros es:
a. 20 1 punto
b, 40
c. 60 b
4. 80
porqgue

/

5. Un granjero lieva al mercado una cesta de hueves, de tan imaia suerte que tropieza y se ie
rompen 2/5 de la mercancia. Entonces vueive ai gailinerc y recoge 21 huevos mas con io gue
ahora tiene 1/8 mds de ia cantidad iniciai. ¢ Cudntos huevos tenia ai principio?
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ee atentamente cada una de las siguientes

preguntas vy sigue adecuadamente las
instrucciones

1. Une con una flecha las los enunciados gue correspondan: 0.5 punto

Un ntimero mds tres veces el mismo, es ¢l doble de él 'y ey =R

La diferencia entre un nimero y tres veces él 2s cincuenta n-+3n=2n
¥

Un ntimero mds el doble del nimero, mds tres veces el /

) ) ; Xx=3x=50
numero es lgual a cincuenta N

La diferencia entre trescientos veinte y un ndmero €s Gos 320—Kk=2k
veces el nimero.

2. La ecuacién que no es equivalente con 3x + 3 = 6 es: 0.5 punto
8 3x=3
b, 3x+6=8

x=1

€.

diferalian.
3. Reemplazar el valor de cada una de las letras en ias ecuaciones dadas v luego, hailar el valor
de x =

1 puntc

a)3x+b=13%  b=-10
b) 5x +6+m = 6x—10m; mn=-§

4. El perimetro de un rectdngulo cuyo largo es el triple de su ancho, es igual al de un cuadrado
de lado 40cm. El largo dél rectanguio en centimetros es:

& 20 1 punto
b. 40
6

l .
d. 80 . -
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5. Un granjero lieva al mercado una cesta de huevos, de tan maia suerie que tropieza y se le

rompen 2/5 de la mercancia. Entonces vueive ai gailinerc y recoge 21 huevos mas con ic gue
ahora tiene 1/8 mids de la cantidad inicial. ¢ Cudntos huevos tenia al principio?
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—2. ~lx U= K
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